



Воронежец подозревается в фальсификации доказательств по административному делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по Воронежской области, в отношении 41-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств).

По предварительным данным, инспектором ДПС ОБДПС УМВД России по городу Воронежу проводилось административное расследование по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ по факту дорожно-транспортного происшествия, имевшего место в марте 2019 года с участием водителя автомобиля «Фольксваген» и пешехода - 41-летнего мужчины. В рамках расследования дела об административном правонарушении последний предоставил в качестве доказательства причинения ему материального ущерба в результате указанного ДТП заведомо для него поддельное заключение эксперта.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1425311>